
Keby boli emócie
motorom...
Pre niektorých je plavba loďou zábavou. Pre iných je to

spôsob, akým dýchajú. Toto je pre druhý typ, pre tých, ktorí

dobrodružstvo nevnímajú ako túžbu, ale ako potrebu. 80

koní mení výkon na poéziu a víkendy na spomienky.

Každý prvok jeho konštrukcie, od hladkého sania a

inteligentného výfuku až po tichú presnosť jeho

mikropočítačového ovládania, je vyladený tak, aby poskytoval

viac než len pohyb. Poskytuje spojenie. Medzi vami, vašou

loďou a otvorenou vodou.

Je čistejší, šetrnejší a starostlivo vyrobený. To je dôkaz, že

sila a pokoj môžu existovať v harmónii. Takže keď vypnete

motor a necháte sa unášať tichom, stále to budete cítiť; to

šumenie niečoho výnimočného, tesne pod povrchom.

Sleek design
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Pocíťte silu, pocíťte slobodu.
Je skonštruovaný tak, aby sa pohyboval ako jeden celok s vami, a do pohybu sa dostáva so živým zrýchlením

a istotou, vďaka ktorej pocítite každú cestu hlboko vo svojej duši. Zdokonalená konštrukcia 4-taktného

motora Yamaha poskytuje čistý, konzistentný výkon, či už sa naháňate za horizontom, alebo sa len

nechávate unášať prílivom.

Šestnásťventilový motor SOHC a viacbodový systém EFI pracujú v harmónii, aby bol každý dotyk plynu

dokonale plynulý. Pocítite to na spôsobe, akým sa dvíha, reaguje a upokojuje; skôr ako tanec než jazda. Je

to kontrola, ktorá nekričí. Obdivným tónom zašepká: „úžasné”.

Vďaka PrimeStart™, vysokovýkonnému alternátoru a intuitívnym digitálnym sieťovým ukazovateľom máte

vždy všetko pod kontrolou, aj keď sa vám voda snaží pripomenúť, kto je tu pánom. Je to práve táto

spoľahlivosť, vďaka ktorej ste odvážnejší, pokojnejší a ochotní plaviť sa do ďalšej zátoky.

F80D



16-ventilové usporiadanie
motora SOHC

Navrhnuté s dôrazom na rýchlu odozvu.

Konštrukcia SOHC so 16 ventilmi zaisťuje

svižné zrýchlenie a hladký chod v

strednom rozsahu otáčok, čo vyvoláva

dojem, ako by sa loď zrazu naučila dobrým

mravom.

Veľký jednoduchý škrtiaci ventil

Jeden ventil, úplný pokoj. Pulzne ladený

prietok vzduchu rovnomerne zásobuje

všetky štyri valce, vďaka čomu motor

dýcha plynule a s rukou na plynovej páke

cítite uspokojivé prepojenie.

Digitálne sieťové meradlá

Zistite všetko na prvý pohľad. Rýchlosť,

trim, hodiny, hospodárnosť, dokonca aj

jemné veci, o ktorých sa rozprávate len v

prístave. Jasné údaje znamenajú pokojnejšie

rozhodovanie a pokojnejší priebeh dňa, od

ranného štartu až po prechádzku pri západe

slnka.

Jednoduché ovládanie otáčok
motora pri trollingu

Dokonalý rytmus. Môžete si upraviť

otáčky v krokoch po 50 otáčkach za

minútu a zaistiť si pokojný rybolov, citlivú

prácu na rieke alebo pomalé priblíženie sa

k mólu, ktoré ste si vopred rezervovali.

Systém Wide Range Power Trim
& Tilt

Stlačením palca nastavíte uhol, zvýšite

zrýchlenie a rýchlo sa dostanete do sklzu,

či už je pokojné ráno, alebo rozbúrené

popoludnie. Považujte ho za komfortný

volič rýchlosti a pokoja.

Diaľkový imobilizér Y-COP s
inteligentným kľúčom

Závesný motor, podľa vašich podmienok.

Systém ochrany závesného motora Yamaha

pre zákazníkov znehybní váš závesný motor

stlačením tlačidla a bez problémov pridá

diskrétne zabezpečenie. Myslite na pohodlie

ako v aute a pokoj na úrovni lode.
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Dimensions

Overall length 803 mm
Overall width 488 mm
Steering angle 35 degrees each direction
Overall height L: 1622 mm, X: 1749 mm
Engine transom height L: 516 mm, X: 643 mm
Dry weight 162 kg - 166 kg

Engine

Ignition / advance system TCI
Engine oil capacity 3.2 L / 3.0 L (with / without oil  lter replacement)
Compression ratio 10.0 : 1
Alternator 35 A (battery charging: 21 A)
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 81.0 × 88.9 mm
Engine type 16-Valve, SOHC, In-line 4 cylinders
Displacement 1832 cm³
Fuel induction system Fuel injection
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